Консультація:
Інтеграція дітей з особливими  освітніми потребами
На сучасному етапі розвитку суспільства дитина з особливими потребами — де особис​тість, яка має такі самі права, як інші члени спільноти, про що зазначено в низці правових документів України. Але у зв’язку з особли​востями індивідуального розвитку діти з пору​шеним психофізичним розвитком потребують особливих освітніх послуг, особливого підходу з урахуванням специфіки їхнього захворювання.
Завданнями навчальних закладів, де виховуються діти з особливими по​требами, є:
· підготовка дітей з обмеженими руховими та інтелектуальними можливостями до на​вчання в загальноосвітній або спеціалізованій школі, розширення їхнього рухового та інте​лектуального потенціалу, формування жит​тєвих компетентностей і навичок самообслу​говування;

· профілактика виникнення сколіозу та порушень постави, захворювань дихаль​них шляхів;

· формування у вихованців мотивації до здорового способу життя, занять фізкуль​турою та спортом;

· підвищення опірності організму засо​бами оздоровлювальних технологій;

· формування у дітей з особливими потре​бами моделі соціальної поведінки.

Основними умовами та чинниками, які сприяють гармонійному розвитку дитини з нетиповим розвитком, є запровадження в до​шкільних навчальних закладах таких педа​гогічних технологій, що сприяють вирішенню не лише освітніх завдань, а й здоров’язбережувальних, тобто:
· створення сприятливих умов розвитку, виховання та навчання дитини (спокійне середовище, яке не пригнічує її психічні про​цеси, відсутність стресових ситуацій);

· оптимальна організація освітнього про​цесу (відповідно до вікових, статевих, інди​відуальних особливостей і гігієнічних норм);

· повноцінний і раціонально організова​ний руховий режим.

У дітей дошкільного віку з особливостями психофізичного розвитку є патологічні зміни в емоційно-вольовій сфері: підвищена збуд​ливість або ж, навпаки, інертність, труднощі формування інтересів і соціальної мотивації діяльності. Під час фізкультурно-оздоровлювальних занять у процесі виконання фізич​них вправ у таких дітей виявляють значні труднощі у сприйманні, розумінні, виконанні загальноприйнятих команд, ігрових правил та умов. Вони важко засвоюють назви частин тіла та рухів, часто неспроможні уявити рух за словесним поясненням і зіставити інструк​цію з показом, повільно засвоюють і швидко забувають запропонований матеріал. Під час ходьби та бігу діти надмірно напружують м’язи тіла, розмахують руками, недостатньо коорди​нують рухи рук і ніг. Недоліки в координа​ції рухів спостерігаються також під час вико​нання стрибків. Тому вихованці не можуть навчитися стрибати на одній нозі, перестри​бувати з місця на місце на двох ногах тощо. Стрибки викликають у них надмірну напру​женість і зосередженість. У процесі метання (кидання, ловіння) деякі діти досить сильно стискають м’яч і виконують рух рукою, не від​пускаючи його. Дуже часто простежується недостатність статичної координації, неспро​можність до статичного утримання понад 2 с, діти гойдаються, падають, сходять із місця.
Плануючи фізкультурно-оздоровлювальні заняття з такими дітьми, педа​гогові варто враховувати такі чинники:
· методи та способи організації занять, фізкультурно-оздоровлювальні вправи мають відповідати віковим і функціональним можли​востям дитини;

· вправи для всіх великих груп м’язів пле​чового пояса, спини, живота, ніг потрібно чер​гувати;

· не замінювати повністю всі фізкуль​турно-оздоровлювальні вправи попереднього заняття, які діти ще недостатньо засвоїли; потрібно залишати 2—3 вправи, які діти ви​конують із задоволенням;

· уникати тривалого статичного поло​ження, очікування;

· використовувати рухливу гру, що повинна закінчуватися спокійною ходьбою наприкінці заняття;

· добирати наочність з урахуванням тяж​кості порушення;

· стимулювати у дитини позитивні емоції від рухової діяльності;

· враховувати час, відведений на безпосе​реднє виконання рухових дій;

· дотримуватися норм тривалості навчаль​них і корекційних занять.

Психіка дітей із певними психофізичними порушеннями влаштована так, що їх майже неможливо змусити цілеспрямовано викону​вати будь-які, навіть найкорисніші, вправи, тому перед педагогами постає мета — ство​рити умови, щоб дітям було цікаво виконувати певні вправи, але не забувати про такі прин​ципи: систематичність, послідовність, наступ​ність, доступність, індивідуальність дітей різ​ного віку і рухової підготовки.
Створити на заняттях атмосферу захоп​леності, коли діти займаються не з примусу і не за командою дорослого, а тому, що їм цікаво. Для цього впроваджуються різні вправи, які краще проводити під музичний супровід, поєднувати з елементами ігор, пра​вильне використання яких дає можливість ефективно впливати на збереження та зміц​нення здоров’я дітей.
Забезпечення психологічного комфорту, адекватної поведінки дітей можливі за умови застосування різних релаксаційних пауз, музикотерапії, арт-терапії, казкотерапії, кольоротерапії, кінезіотерапії, ритмопластики.
Музичний супровід позитивно налашто​вує дітей на робочий лад, добре виконання завдання. У дітей поліпшується настрій, пам’ять, удосконалюється координація рухів. Виконуючи вправи під музику, вони дола​ють свої недуги, учаться ритмічно рухатися, володіти своїм тілом, кінцівками; так відбу​вається зближення дітей із музикою, розви​вається здатність орієнтуватися в просторі, імпровізувати.
Добираючи музичний супровід до занять, слід прагнути до того, щоб репертуар був ви​разним, привабливим для дітей, допомагав розвивати можливості тіла, був доступним для виконання, супроводжувався позитив​ними емоціями.
Щоб уникнути нудьги, монотонності, потрібно якомога більше застосовувати різне мале обладнання: стрічки, м’ячі, султан​чики, брязкальця тощо, розмір яких зале​жить від віку дитина, скільки вона займається та її вад. Використання мішечків із піском, сіллю, горохом дасть змогу розім’яти м’язи ніг і стоп, стимулювати всі рефлекторні зони. Така гімнастика сприяє загальному зміцненню здоров’я, профілактиці в дітей плоскостопості.
Значний ефект дає самомасаж долонь із використанням ялинкових шишок, горі​хів, жолудів, каштанів. Під час проведення пальчикової гімнастики важливо створити відповідний настрій, заздалегідь продумати
всі ритмічні рухи кисті й пальців, викорис​тати музичний супровід. Дослідження сучас​них фізіологів доводять, що маніпуляції рук впливають на функціонування центральної нервової системи, розвиток мовлення. Про​сті рухи кисті допомагають зняти не лише за​гальне психічне напруження, а й напруження рук, розслаблюють губи, а це передусім сприяє правильній вимові звуків, розвитку мовлення дитини, допомагає налагодити робочий ритм, сприяє формуванню в дітей із психофізич​ними порушеннями навичок самообслугову​вання, розвитку дрібної моторики.
Варто зазначити, що основною формою роботи з дітьми з психофізичними особли​востями є гра. Вона заохочує дитину до за​нять, розвиває почуття колективізму, допо​магає будувати відносини, формує мотивацію до самостійної рухової діяльності. Під час гри дитина очікує і отримує заохочення від дорос​лого.
Під час рухової діяльності доцільно кожну вправу супроводжувати словами або віршова​ними рядками. Наприклад:
На носочках бігла мишка, щоб не чула кро​ків кішка,
Треба бігти тихо-тихо, щоб не трапилося лихо.
(Діти ходять навшпиньки.)
їжачок тут пробігав і щоразу присідав.
Під осиковим листочком він знайшов аж три грибочки.
(Діти присідають, ніби знайшли грибочки.)
Такі вправи можна використовувати в про​веденні як окремих занять, так і динаміч​них пауз, фізкультхвилинок. Вони знімають м’язову напруженість, статичне навантаження.
Під час проведення фізкультхвилинок необхідно дотримуватися таких правил:
· застосовувати дозовано фізичні наван​таження;

· поступово збільшувати навантаження з урахуванням інтенсивності, кількості повто​рень, інтервалів відпочинку, характеру вправ;

· використовувати вправи, що охоплюють всі групи м’язів;

· обов’язково використовувати дихальні вправи.

Усе це сприяє загальному зміцненню здо​ров’я, забезпечує активну рухову діяльність дітей, створює позитивний психоемоційний комфорт.
Ефективність фізичного виховання забез​печується комплексним застосуванням тради​ційних засобів фізичного виховання.

· фізичні вправи (гімнастика, ігри, еле​менти спорту й туризму);

· оздоровлювальні сили природи (повітря, сонце, вода);

· гігієнічні чинники (режим харчування, занять і відпочинку; гігієна одягу, взуття, обладнання тощо).

Сукупність організаційних форм роботи, обов’язкових для впровадження в освітній про​цес, становлять: заняття з фізичної культури, фізкультурно-оздоровлювальні заходи (ранкова гімнастика, гімнастика пробудження, фізкульт- хвилинки, фізкультпаузи, загартовувальні процедури); різні форми організації рухової активності (виконання фізичних вправ на про​гулянках, фізкультурні свята й розваги, дитя​чий туризм, рухливі ігри, самостійна рухова діяльність, дні й тижні здоров’я, індивідуальна робота з фізичного виховання). Усе це даватиме результат у роботі з дітьми з особливостями пси​хофізичного розвитку лише завдяки команд​ній роботі усіх фахівців, зокрема: вихователя, дефектолога, психолога, логопеда, лікаря, ін​структорів із фізвиховання та плавання. Батьки також є рівноправними членами команди.
Рішення щодо методів роботи з дитиною приймаються колективно, усі члени команди колективно відповідають за результати, мають рівний статус і вважаються однаково важли​вими.
Рекомендації щодо роботи з дітьми з особливими потребами
· Обов’язкове поєднання індивідуального підходу з груповими формами роботи;

· слід очікувати від дітей лише таких умінь і навичок, на які вони здатні;

· варто пам’ятати про значну силу схва​лення;

· не потрібно чіпляти на дитину «ярлики».

Пам’ятайте правило: це особлива дитина. Любіть її. Вона чекає на особли​вий підхід. Розвивати і навчати її необхідно повільно на короткотривалих заняттях, слід часто повторювати і повільно ускладнювати навчальний матеріал. Якщо дитина втоми​лася, варто давати їй невеликий відпочинок. Не потрібно вимагати більше, ніж вона може.
Бажаємо вам навчитися розуміти різницю між дітьми й толерантно ставитися до особли​вих дітей, але в жодному разі не акцентувати увагу на порушеннях. Сприяти створенню у ди​тячому колективі атмосфери доброзичливості, справедливості й терпимості. Надавати інди​відуальну підтримку, але при цьому не відо​кремлювати дітей з особливими потребами від основної групи вихованців.
Намагайтеся наблизити навчальні зав​дання до потреб і можливостей такої дитини. Навчайте здорових дітей і дітей з обмеженими можливостями дружити. Норман Кунк казав: «Коли інклюзивне навчання буде повністю опановане, ми зможемо відмовитися від ідеї, що всі діти для того, щоб приносити користь суспільству, повинні бути схожими одне на од​ного. Замість цього ми шукатимемо і підтри​муватимемо таланти, властиві всім людям. Ми починаємо розглядати нетипові засоби, щоб виховувати свідомих членів суспільства, і в процесі цієї роботи ми зможемо дати всім дітям відчуття того, що вони потрібні».
Не будьте байдужими, будьте спроможними до співчуття, спокійними та доброзичливими. Якщо ви прагнете допомогти дитині, то так і буде!
