	Обережно: дифтерія!
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Дифтерія — це гостре інфекційне захворювання,  що провокується впливом дифтерійної палички. Це одна з небезпечніших інфекційних хвороб, яка відома ще з часів Гіппократа під назвою «смертельна виразка глотки» або «задушлива хвороба». Дифтерія небезпечна тим, що без негайного введення сироватки близько 50% хворих можуть померти, навіть з сироваткою залишається ризик смерті до 20%.

Джерелом зараження на дифтерію може бути як хвора, так і практично здорова людина, яка є носієм дифтерійної палички, але не має ознак захворювання  (бактеріоносій). Захворюваність особливо зростає в холодну і вологу пору року. Дифтерією можуть хворіти люди любого віку.
Шляхи передачі: повітряно-крапельний та  контактно-побутовий (через предмети побуту: іграшки, книжки, посуд, постільну білизну та ін.).
Инкубаціний період: триває 3-5 діб, іноді від 2 до 10 діб.
Симптоми захворювання: починається дифтерія з підвищення температури тіла, загальної слабкості, головного болю, болю в горлі і при ковтанні. В місті проникнення  дифтерійної палички в організм (в зіві, на мигдаликах, в гортані, порожнині носа) можуть появитися нальоти біло-сірого кольору (плівки), які важко знімаються, з утворенням виразок, що кровоточать. При дифтерії зіва і гортані дуже небезпечним є набряк  шиї, обличчя, слизової оболонки верхніх дихальних шляхів, що приводять до  затруднення, а іноді до і неможливості  дихання. Вражаються також  серцево - судинна, нервова системи і нирки.
Профілактика захворювання: головним в боротьбі з дифтерією є вакцинація. Всесвітньою організацією охорони здоровʼя вакцинація рекомендована для всіх без виключення країн світу. Вакцинація від дифтерії призначена не лише дітям відповідно до календарю щеплень, а і дорослим, яку необхідно проводити кожні 10 років. 
·  При підозрі на цю небезпечну хворобу викликайте лікаря.

· Якщо лікар пропонує  лікування  в умовах стаціонару – не відмовляйтеся від госпіталізації, дифтерія у дітей це дуже небезбечна хвороба, щоб відноситися до лікування поблажливо.

· Не відмовляйтеся від вакцинації, вона може врятувати життя вашій дитині і вам!




При перших ознаках захворювання необхідно терміново звернутися за медичною допомогою, ні в якому разі не займатися самолікуванням!
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