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Герасимчук Л.В.
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Мета звітування:

Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління дошкільним навчальним закладом поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

Завдання звітування:

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність  управління навчальним закладом.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління дошкільним навчальним закладом.
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дошкільного навчального закладу №35
Шановні батьки, колеги, запрошені!

Дозвольте ознайомити Вас з результатами роботи дошкільного навчального закладу №35 «Чебурашка »  за 2016-2017н.р. Цей звіт здійснюється на виконання наказу МОН України від 23.03.2003 року №178 та на підставі ( Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед пед.колективом та громадскістю.)
    Хмельницький дошкільний навчальний заклад № 35 "Чебурашка" (далі дошкільний заклад) - є ясла-садок комбінованого типу , заснований на комунальній формі власності Хмельницької міської ради  .    
Юридична адреса дошкільного закладу:

29025, Хмельницька область, 

м. Хмельницький, вул. Курчатова 9/1,
тел.: 55-19-93, електронна адреса: dnzkhm35@ukr.net.
         Дошкільний навчальний заклад працює за п’ятиденним робочим тижнем. Щоденний графік роботи дошкільного закладу: початок роботи 7.00 закінчення 19.00.                                                                                                                                                Навчальний рік у дошкільному закладі починається 1 вересня закінчується
31 травня наступного року.    З 1 червня по 31 серпня (оздоровчий період) у дошкільному закладі проводиться оздоровлення дітей.

У дошкільному закладі визначена українська мова навчання і виховання дітей.

        У своїй діяльності дошкільний навчальний заклад керується Конституцією України, Законом України «Про дошкільну освіту», Положенням про дошкільний навчальний заклад, Базовим Компонентом дошкільної освіти, власним Статутом, та іншими нормативно-правовими документами. 

Групові приміщення забезпечені меблями та ігровим обладнанням має сучасний інтер’єр . Розвивальне середовище дошкільного закладу організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям.

Для занять дітей створені всі умови, обладнані спеціальні приміщення: музична,спортивна зала, кабінети логопеда ,практичного психолога , методичний кабінет , медичний блок, прогулянкові майданчики,спортивні та ігрові майданчики.

За проектною потужністю дошкільний навчальний заклад розрахований на 211 місць. У поточному навчальному році списковий склад дітей нараховував 362 дитини що на 18 дітей більше ніж у 2015-2016 н.р.:
 з них раннього віку – 62дитини  , 

дошкільного віку -  300 дітей ,

випущено до школи –  109 дітей.

За звітний період було прийнято 138 дітей ,відраховано за бажанням батьків 6 дітей. Групи комплектувались відповідно до електронної черги та на підставі заяв та свідоцтва про народження дітей.

Згідно штатного розпису у дошкільному закладі функціонує 12 груп:
- 2 групи для дітей раннього віку 

- 10 дошкільних груп.

У  2 дошкільних групах  встановлено 10,5 годинний режим перебування, у 10 групах - 12 годинний режим перебування дітей.

    Заходи  щодо  забезпечення  навчального  закладу кваліфікованими   педагогічними   кадрами   
          Навчально-виховний процес у дошкільному закладі забезпечують 66 працівників:
- обслуговуючий персонал-30 

- медичних працівників-1

- педагогічних працівників -35  

· завідуюча,          
· вихователь-методист,
· 24 вихователя,
· 2 музичних керівника,
· інструктор з фізкультури,
· практичний психолог,
· 2 вчителя логопеда.

· 3 керівника гуртка
Віковий склад: 
· до 25 років – 3 чол.,
· від 25-30 років – 7чол.,
· від 31-40 років – 10 чол., 
· від 41-60 років – 8 чол.,
· більше 60 років – 2 чол.

Кваліфікаційний рівень педагогічних кадрів:
· вища категорія – 6 педагогів 
· спеціаліст I категорії – 5 педагогів
· спеціаліст II категорії – 9 педагогів
· спеціаліст – 7 педагогів
· 9 тарифний розряд – 8 педагогів
Педагогічні звання: 
· «вихователь-методист» – 3 педагога
· «старший вихователь» – 1 педагог
· «вчитель логопед» – 1 педагог
З цих даних можна зробити висновок, що педагогічний колектив сталий, плинності кадрів не має. 

Щороку згідно графіку педагогічні працівники проходять курси підвищення кваліфікації та підлягають атестації відповідно до чинного Положення про атестацію педагогічних працівників, таким чином простежується поступове підвищення кваліфікації педагогічних працівників ДНЗ.
В дошкільному закладі створені оптимальні умови для постійного професійного зростання педагогів. Так, у 2016-2017н.р. було атестовано 9 педагогів з урахуванням індивідуальних можливостей кожного . 

Педагоги у 2016-2017н.р. пройшли курсову підготовку при Хмельницькому обласному інституті післядипломної педагогічної освіти згідно перспективного плану підвищення кваліфікації працівників ДНЗ.
Отже, педагогічний колектив наш молодий, досвідчений, відзначається високим освітнім потенціалом, креативністю та сучасністю. 
      Якість реалізації освітніх програм, альтернативних методик і технологій .

 Сучасна освіта вимагає докорінного переосмислення напрямів освіти,освоєння прогресивних технологій духовного розвитку особистості, створення умов для розкриття творчого потенціалу дитини. Мова йде про принципово нові психологічного-педагогічноі ідеї, концепції, технології, в центрі яких особистість дитини з її потребами і інтересами. Цьому сприяє впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес, забезпечення педагогічного колективу новою методичною літературою, періодичними підписними виданням, сучасним дидактичним матеріалом.

     Головною метою дошкільного закладу є забезпечення реалізації права  гро- мадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового і духовного розвитку.

        Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти : 

- збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей;

 - формування їх особистості , розвиток творчих здібностей та нахилів;

 - забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту ;

 - виховання потреби в самореалізації та самоствердженні.

Методична робота була організована згідно з Положенням про методичну роботу та відповідно до нормативних документів, які визначають напрямки розвитку освіти. Створено фонди нормативно-правових та інструктивно-методичних документів, поповнено інформаційно-методичну базу ДНЗ   новими навчально-методичними та навчально-наочними посібниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України для використання в ДНЗ у 2016/2017 н.р. Поповнився методичний фонд літератури, аудіо та відеоматеріалами .
У термінах згідно з планом роботи ДНЗ на 2016/2017 н.р. було проведено різноманітні колективні та індивідуальні форми методичної роботи з педагогічними кадрами.

· Семінар: Використання інтератиних технологій розвитку мовлення дітей дошкільного віку

· Семінар :Шляхи формування компетентності дошкільників із фізичного виховання через національне патріотичне виховання
· Ділова гра « Дошкільникам про освіту сталого розвитку»
· Майстер класи для педагогів
· Педагогічна рада « Про підсумки роботи та завдання навчально-виховної роботи на 2016-2017н.р.»

· Педагогічна рада « Про  стан впровадженНя педагогічних технологій мовленевого розвитку »

· Педагогічна рада «Про сенсорно-пізнавальний розвиток через економічну освіту»
· Педагогічна рада «Про готовність дітей до шкільного життя. Завдання на літньо-оздоровчий період»
· Організовані засідання клубу «Молодого вихователя»

· Було проведено засідання круглого столу, де педагоги обмінювались думками, ідеями  внаслідок опрацювання індивідуальних тем самоосвіти.
·  В дошкільному закладі було організовано відвідування педагогами виставки ППД у ХОІППО; проведення дня пропаганди дошкільної освіти серед батьків; урочисті збори колективу, присвячені «Дню дошкілля»

        Як керівник закладу, завжди підтримую та стимулюю творчу ініціативу працівників щодо вдосконалення освітньої роботи, заохочую творчі пошуки, дослідно-експериментальну, інноваційну роботу педагогів.

   Про рівень готовності дітей старшого дошкільного віку до навчання в школі.

Головною метою роботи колективу дошкільного закладу є виховання дитини, здатної продовжувати навчання впродовж усього життя, досягати успіху, правильно будувати своє життя. Практичним психологом  на чолі із завідуючою організовує вивчення готовності дітей старшого дошкільного віку до шкільного навчання, вважає цю роботу надзвичайно важливою. 
З метою вивчення стану готовності дітей до навчання у школі в травні практичним психологом було протестовано 124 дітей старшого дошкільників віку.                            

        За результатами дослідження визначено такі рівні психологічної готовності дітей старшого дошкільного віку:

високий рівень – 49 дітей-45%

середній рівень – 60 дітей -55%

низький рівень - відсутні

        Таким чином діти старших груп переважно готові до  майбутнього навчання в школі , що підтверджують результати психологічної діагностики .

Аналіз сформованості компетенції у дітей дошкільного навчального закладу Державного стандарту дошкільної освіти.

У дошкільному закладі здійснюється розвиток,  навчання та виховання дітей за вимогами  Базового компоненту дошкільної освіти та  програмою навчання і виховання дітей  «Українське дошкілля».

Аналіз сформованості компетенції у дітей дошкільного віку свідчить:

                    Сформовано повною мірою-153 дитини-45%

                    Сформовано в достатній мірі -167дітей-52%

                    Сформовано посередньо-9 дітей-3%

Ці данні свідчать про те що протягом року загальний рівень компетентності дітей постійно зростає та на кінець року спостерігаються найбільш високу результати , що відображаються у значному збільшені кількості дітей , які маю високий та достатній рівень компетентності
Логопедичною роботою  з вересня 2016 р. було охоплено 30 дітей. Впродовж року з логопедичних груп   виведено 27 дітей, 3 –М дошкільникам з вадами мовлення продовжується надаватися допомога вчителів логопедів.
             Створення  умов та результативність варіативності навчання           
        Гурткова робота – важлива частина освітнього процесу сучасного дошкільного навчального закладу, яка проводиться у ІІ половину дня.

Окрім базової програми «Українське дошкілля» у  закладі впроваджуються парціальні програми, за якими реалізуються освітні завдання варіативної частини навчального плану:

 - «Сенсорно-мовленневий розвиток» (передовий педагогічний довід) -керівник гуртка  Балан О.П. 
- «Підготовка до школи» за програмою Л. Шелестової;
 - «Англійська мова для дошкільнят» (автор Т. Шкваріна );

- «Хореографія в дошкільному закладі « ( автор А.Шевчук).
        Парціальні програми розширюють та поглиблюють можливості розвитку особистості дитини. Саме за такими програмами організовано надання додаткових освітніх послуг.
       Підведено підсумки роботи керівників гуртків та засвоєння дітьми програмових умінь та навичок за 2016-2017 н.р.

	Назва гуртка
	Сформовано

повною

мірою
	Сформовано

 в достатній

 мірі
	Сформовано

посередньо
	Сформовано

мінімально
	Не сформовано

	Англійська мова
«АВС»

329 Дітей 
	41%
	57%
	2%
	
	-

	Хореографія
«Грація»

329 дітей 
	46%
	52%
	2%
	-
	-

	Підготовка до школи старший групи № 3,4,6,7)

124дитини
	48%
	50%
	2%
	-
	-

	«Веселка» сенсорно-пізнавальний розвиток 
	45%
	49%
	6%
	
	-


       В перспективі  роботи дошкільного навчального закладу напрями навчання додаткових освітніх послуг планується  змінити, враховуючи новітні педагогічні технології, а також запити батьків. Сьогодні існує багато цікавих, прогресивних методик раннього розвитку дітей, їхнього інтелекту, психічних процесів  і наш колектив готовий до роботи за такими методиками.              Відповідно до Положення про надання додаткових освітніх послуг в ДНЗ  отримані доходи спрямовуються на відшкодування витрат, пов’язаних з наданням цих послуг, оплату податків, обов’язкових відповідно до чинного законодавства внесків. Прибуток, що залишається у розпорядженні ДНЗ, спрямовується на придбання обладнання, здійснення ремонтних робіт, оплата комунальних послуг .

          Фізкультурно-оздоровча робота в дошкільному  навчальному закладі

Пріоритетним напрямком роботи ДНЗ залишається турбота про фізичний розвиток дітей, зміцнення та укріплення їх здоров’я. Оновлення змісту та якості дошкільної освіти в даному напрямку відбувається через набуття кожною дитиною навичок здорового способу життя шляхом освоєння нових здоров’язберігаючих технологій.  

  Ми намагаємося створити належні умови для забезпечення оптимального рухового режиму:  у ДНЗ функціонує спортивна зала, обладнані фізкультурні куточки в групах. 

На жаль, проблемним питанням на сьогодні є ремонт та оснащення сучасним ігровим та спортивним обладнанням, прогулянкових та  спортивного майданчиків.

         Аналіз захворюваності, моніторинг відвідування дітей у 2016-2017 н.р.
Медичний кабінет  дошкільного закладу  постійно поповнюється лікарськими засобами для надання невідкладної медичної допомоги дітям відповідно до встановлених строків реалізації медичних препаратів, необхідним медичним обладнанням.   Старша медична сестра  Вансович Н.В. проводить відповідну роботу згідно плану медико-профілактичної роботи, постійно узагальнюють дані про рівень захворюваності та відвідування дітьми ДНЗ.

Порівняльний аналіз відвідування за 2015-2016 навчальний рік відповідно  до 2016 - 2017 років свідчить, що діти стали більше відвідувати дошкільний заклад. 2015-2016 -67%, 2016-2017- 73%
Проте найвищий відсоток захворюваності у групі №1,9,6 – 20 %. Найнижчий відсоток захворюваності у групі №8,3,7 (середній, старший дошкільний вік) – 7%.
Якщо зробити детальний аналіз диспансерного обліку дітей ДНЗ, то можна зробити висновок, що потребує активізації діяльність педагогічного, медичного персоналу і, звичайно, вас, батьків в цьому напрямку. 

Наведені статистичні дані свідчать про позитивну динаміку щодо 
зниження захворюваності на одну дитину , данні свідчать про те що зменшилась кількість випадків простудних захворювань та покращився індекс здоров я дітей ДНЗ , що свідчить про ефективність комплексу оздоровчих , та профілактичних засобів, які були проведені протягом 2016-2017 н.р. Важливо відмітити що завдяки професійні діяльності медичної служби та чіткому виконанню санітарних інструкцій в закладі значно зменшено кількість інфекційних захворювань , попереджено їх розповсюдження , проблемою залишається після вихідних та свят,її рівень досить значний. Прошу шановних батьків взяти це до уваги.

             Система роботи щодо попередження дитячого травматизму в ДНЗ

У дошкільному закладі №35 розроблена чітка система щодо попередження дитячого травматизму. 

Педагоги закладу за допомогою вірного підбору форм і методів (різні види занять, ігор, зустрічі з пожежниками, бесіди, тижні безпеки, моделювання ситуацій, екскурсії, піші переходи, розваги, конкурси) реалізують основні завдання з даного напрямку.

Під час тижнів з безпеки життєдіяльності, які проходять у листопаді та травні, проведено навчання, надання першої медичної допомоги, практичний тренінг з евакуації дітей і працівників навчального закладу на випадок виникнення надзвичайної ситуації.
Інформаційним матеріалом для дітей є оформлені в кожній віковій групі куточки з охорони життя та безпеки дошкільників. Всі осередки з безпеки життєдіяльності динамічні і за допомогою макетів діти в ігровій формі практично засвоюють набуті знання.

Випадків дитячого, виробничого та побутового травматизму в цьому навчальному році не зафіксовано.

                 Організація медичного обслуговування, харчування в ДНЗ
Невід’ємною складовою зміцнення здоров’я дітей є повноцінне та якісне харчування. 

Організація харчування ведеться відповідно до Інструкції з харчування дітей .
 Постачання продуктів харчування і продовольчої сировини здійснюється централізованою бухгалтерією Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради . Продукти харчування приймаються від постачальників лише за наявності супровідних документів, що засвідчують їх походження, безпечність, якість, ґатунок, дату виготовлення, термін реалізації, умови зберігання. Щоденний контроль за якістю та безпечністю продовольчої сировини, готової продукції, аналіз виконання норм харчування здійснюється  мною та ст. медичною сестрою Вансович Н.В.
В закладі проводиться аналітична робота щодо рівня виконання норм харчування. 

 Варто зазначити, що вартість харчування 1 дитини в день передбачена у розмірі 17 грн. 60%- 10.20 грн. сплачують батьки,40-% -6.80 грн. бюджет міста.
Аналіз вартості дітодня  за 5 місяців 2017 року  – 16,85 грн.
Найважливішою умовою правильної організації харчування  дітей в ДНЗ є суворе дотримання санітарно-гігієнічних вимог до харчоблоку та процесу приготування і зберігання їжі.  
За результатами моніторингових досліджень СЄС,порушень відповідності нормам калорійності харчування дітей не виявлено. 

Результатом є відсутність зафіксованих випадків отруєнь і кишкових захворювань дітей.
        Управлінська діяльність завідуючої ДНЗ,співпраця з громадськими організаціями
Звичайно, що імідж дошкільної установи залежить від  багатьох факторів, зокрема і від персонального внеску завідуючої та діяльності органів самоуправління, до яких входять:

· Рада закладу
· Батьківські комітети усіх вікових груп.
· Профспілковий комітет
· Педагогічна рада.
· Загальні збори батьків та членів трудового колективу.
Також до органів самоуправління відносяться всі комісії, які контролюють організацію роботи з атестації, охорони праці, безпеки життєдіяльності, виконання Інструкції з організації харчування, оприбуткування матеріальних цінностей, обстеження приміщень, інженерних мереж та технологічного обладнання.

Усю нашу спільну діяльність ми організовуємо на командному підході задля спільного результату. 

 Мої управлінські дії та рішення у звітному році були спрямовані головним чином на  забезпечення працездатності колективу виконання річних  завдань:

1.  Комплектація штатів відповідно штатного розпису .

2. Організація заходів з підготовки реалізації проектів в навчально-виховному процесі.

3. Формування бюджетного запиту на 2017 рік та раціональне використання бюджетних коштів.

4. Виконання приписів контролюючих органів.

5. Організація морального та матеріального заохочення працівників за добросовісне виконання професійних обов’язків.
6 . Організація роботи батьками та громад кістю . Налагодження взаємозв’язку з представниками місцевої влади у вирішенні нагальних проблем закладу. 

7 . Створення позитивного іміджу дошкільної установи. 

Сучасний ритм життя,  вимогливість батьків до якості надання освітніх послуг  вимагають від дошкільного навчального закладу високої конкурентоспроможності.

Ми виставляємо для себе стратегічну мету –бути  конкурентоспроможним колективом. Для цього ми постійно рухаємось та розвиваємось.
       Невід’ємною складовою створення іміджу дошкільного закладу є участь педагогічного колективу у різноманітних конкурсах. 

Кращі подій року 2016-2017 н.р.

1. Проведення тематичних тижнів в ДНЗ :

·  День знань

· Тиждень Дошкілля 

· Тиждень безпеки життєдіяльності 

· Тиждень активного залучення сімей до освітньо-виховного процесу тиждень довкілля: 

· Тиждень педагогічних інновацій та творчих знахідок. 
· Зустріч з курсантами ХОІППО

·  «Свято вишитої сорочки»

· Свято Матері 

· «Велопробіг»

· «День вишиванки»

· Спортивні свята та розваги 

· Акція «Зелена хвиля» - озелененя території

· Народні свята.
· Конкурс малюнка на асфальті

2. Друк у фахових журналах музичний керівник- Герасимчук М.С.

3.Участь у обласні педагогічні виставці «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування » де педагоги Герасимчук Л.В., Барчук Н.В., Герасимчук М.С., Гурницька Л.Б., Мантач В.А. є переможцями і отримали призові місця за участь у педагогічній виставці .

4. Участь ДНЗ у конкурсі Офіс-центру  на кращу  осінню поробку. Подарунковим сертифікатом відмічена поробка «Осіння композиція з природнього матеріалу». 

5. Благодійні акції задля допомоги учасникам АТО (грудень, травень.) 
 Сьогодні дошкільний заклад забезпечує стабільно високий рівень якості освітніх послуг, має позитивний імідж, працює в ритмі інноваційного розвитку.
Звернення громадян .

Робота щодо звернень громадян - важлива складова управління дошкільним навчальним закладом. Головними питаннями, які були порушені підчас прийому були питання по працевлаштуванню та оформлення дітей в ДНЗ. Усі питання вирішені без  суперечок та непорозумінь. Порушені питання від батьків щодо організаційних заходів розглянуті, на них надані відповіді. На особистому прийомі були батьки діти яких користуються соціальними пільгами. Питання вирішені позитивно

· 19 дітей- батьки яких є учасниками у антитерористичної операції .
· 3 дітей із сімей, які переміщуються з тимчасово окупованої території:
· 2 дітей, які мають статус «Дитина-чорнобилець»
· 12 дітей з багатодітних сімей:
·  8 дітей з малозабезпечених сімей:

· 2 дітей -діти-інваліди за посвідченням: 

· 1дитина напів-сирота 

             Зміцнення та  модернізації матеріально-технічної бази дошкільного навчального закладу.

Дошкільний заклад є комунальним закладом,тому матеріальне та фінансове забезпечення гарантує місцевий бюджет. Завдання адміністрації полягає в оптимальному його прогнозуванні,плануванні та цільовому використанні. Питання господарської роботи є найскладнішим у роботі керівника, оскільки на його розв язання потрібні кошти. 
   З місцевого бюджету на 2017 рік заплановано на захищені статті у сумі 
 5 757 570 грн. 

Оплату праці працівників ДНЗ 4 189 124 грн  

Оплата комунальних 699 994 грн

Продукти харчування 549 832 грн

На предмети та матеріали 318 620 грн
· придбання миючих засобів,  туалетного паперу  –59 122 грн

· 100 грн на дитину –35 300 -придбано посуд,наматрацники,канцтовари 
· Придбання медикаментів –3 815 грн

· Поточний ремонт даху-35 000 грн

· Ремонт харчоблоку,вентиляція -175 000 грн 
· Вивід сміття - 3950 грн

· Обслуговування пожежної сигналізації – 4 140 грн

· Утеплення фасаду 

         Кошти спеціального фонду – це оплата батьків за організацію додаткових освітніх послуг- надійшло коштів - 410 065 грн

Заробітня плата- 240 528 грн

Комунальні послуги – 33 075 грн

Придбання предметів. Матеріалів,ремонтні роботи  - 139 423 грн 
Печатки ,штампи - 843 грн

Господарські товари - 9 700 грн

Бак для сміття - 3 700 грн

Будівельні Матеріали,фарба-7 600 грн

Пожежне обладнання – 1 500 грн

Мякий інвентар – наматрацники- 6 000 грн
Виміри опору ізоляції – 1 200 грн

Ремонт каналізаційних мереж, санвузла група №12 -70 000грн

Повірка вогнегасників -2 300 грн

Повірка лічильників -2 400 грн

Чистка дерев,омолодження- 8 600 грн

Ремонт сходових клітин - 14 880 грн 

Придбання шаф для інвентарю – 10 700 грн

Разом з тим, в зміцненні матеріально-технічної бази ДНЗ №35 є ряд невирішених проблем, а саме: капітальний ремонт ігрових майданчиків,спортивного майданчику, паркану, часткова заміна лінолеуму.
Для мене, імідж навчального закладу – це якісна робота дошкільної установи, яка відповідає замовленню суспільства, вимогам батьків щодо навчання і виховання їхніх дітей, прозора політика, правдива і актуальна інформація.
І я  вважаю, що сьогодні і в майбутньому наш заклад буде користуватися попитом. Ми й надалі сподіваємося на ваше розуміння, підтримку та співпрацю у вирішенні спільних завдань. 
