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Звіт керівника
закладу дошкільної освіти  №35 «Чебурашка»
про свою діяльність за підсумками 2017-2018 навчального  року перед педагогічним колективом та громадськістю
Герасимчук Лариси Вікторівни
                                      м. ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ
        Мета звітування:

Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління дошкільним навчальним закладом поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

Завдання звітування:

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність  управління навчальним закладом.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління дошкільним навчальним закладом.
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Загальна характеристика діяльності

дошкільного навчального закладу №35
Шановні батьки, колеги, запрошені!

Дозвольте ознайомити Вас з результатами роботи дошкільного навчального закладу №35 «Чебурашка »  за 2017-2018н.р. Цей звіт здійснюється на виконання наказу МОН України від 23.03.2003 року №178 та на підставі  Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю.
    Хмельницький дошкільний навчальний заклад № 35 "Чебурашка" (далі дошкільний заклад) - є ясла-садок комбінованого типу , заснований на комунальній формі власності Хмельницької міської ради  .    
Юридична адреса дошкільного закладу:

29025, Хмельницька область, 

м. Хмельницький, вул. Курчатова , 9/1,
тел.: 55-19-93, електронна адреса: dnzkhm35@ukr.net.
         Дошкільний навчальний заклад працює за п’ятиденним робочим тижнем. Щоденний графік роботи дошкільного закладу: 
початок роботи  - 7.00, закінчення -  19.00.                                                                                                                                                Навчальний рік у дошкільному закладі починається 1 вересня закінчується
31 травня наступного року.    З 1 червня по 31 серпня (оздоровчий період) у дошкільному закладі проводиться оздоровлення дітей.

У дошкільному закладі визначена українська мова навчання і виховання дітей.

        У своїй діяльності дошкільний навчальний заклад керується Конституцією України, Законом України «Про дошкільну освіту»(із змінами та доповненнями), Положенням про дошкільний навчальний заклад, Базовим Компонентом дошкільної освіти, власним Статутом та іншими нормативно-правовими документами. 

Групові приміщення забезпечені меблями та ігровим обладнанням, мають сучасний інтер’єр . Розвивальне середовище дошкільного закладу організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям.

Для занять з дітьми створені всі умови, обладнані спеціальні приміщення: музична,спортивна зали, кабінети логопеда,практичного психолога, методичний кабінет, медичний блок, прогулянкові майданчики,спортивні та ігрові майданчики.

За проектною потужністю дошкільний навчальний заклад розрахований на 211 місць. У поточному навчальному році списковий склад дітей нараховував 364 дитини. З них:
 з них раннього віку – 69 дітей;
дошкільного віку -  295 дітей;
випущено до школи – 92 дитини.

За звітний період було прийнято  125    дітей ,відраховано за бажанням батьків    6  дітей. Групи комплектувались відповідно до електронної черги та на підставі заяв та свідоцтва про народження дітей.

Згідно штатного розпису у дошкільному закладі функціонує 12 груп:
- 2 групи для дітей раннього віку;
- 10 дошкільних груп;
З них:
-  3 інклюзивних групи  з 10,5 годинним режимом перебування;

-  3 логопедичних групи з 10,5 годинним режимом перебування;

-  4 дошкільних групи з 12 годинним режимом перебування дітей.

    Заходи  щодо  забезпечення  навчального  закладу кваліфікованими   педагогічними   кадрами.   
          Навчально-виховний процес у дошкільному закладі забезпечують 71 працівник:
- технічний  персонал - 32 

- медичні працівники - 2
- педагогічні працівники - 37.

З них: 

· Завідуюча;          
· вихователь-методист
· 24 вихователя
· 2 музичних керівника
· інструктор з фізкультури
· практичний психолог
· 2 вчителя логопеда
· вчитель – дефектолог
· 3 асистента вихователя

· 3 керівника гуртка.
Віковий склад: 
· до 35 років – 21 чол.
· від 55 до 60 років – 44 чол.
· більше 60 років – 6 чол.

Кваліфікаційний рівень педагогічних кадрів:
· вища категорія – 7 педагогів 
· спеціаліст I категорії – 5 педагогів
· спеціаліст II категорії – 10 педагогів
· спеціаліст – 5 педагогів
· 11 тарифний розряд –  10 педагогів
Педагогічні звання: 
· «вихователь-методист» – 5 педагогів;
· «старший вихователь» – 1 педагог;
· «вчитель - методист» – 1 педагог;
· «керівник гуртка – методист» - 1 педагог.
З цих даних можна зробити висновок, що педагогічний колектив сталий, плинності кадрів не має. 

Щороку згідно графіку педагогічні працівники проходять курси підвищення кваліфікації та підлягають атестації відповідно до чинного Положення про атестацію педагогічних працівників, таким чином простежується поступове підвищення кваліфікації педагогічних працівників ДНЗ.
В дошкільному закладі створені оптимальні умови для постійного професійного зростання педагогів. Так, у 2017-2018 н.р. було атестовано 12 педагогів з урахуванням індивідуальних можливостей кожного . 

Педагоги у 2017-2018 н. р. пройшли курсову підготовку при Хмельницькому обласному інституті післядипломної педагогічної освіти згідно перспективного плану підвищення кваліфікації працівників ДНЗ.
Отже, педагогічний колектив наш молодий, досвідчений, відзначається високим освітнім потенціалом, креативністю та сучасністю. 
      Якість реалізації освітніх програм, альтернативних методик і технологій .

 Сучасна освіта вимагає докорінного переосмислення напрямів освіти,освоєння прогресивних технологій духовного розвитку особистості, створення умов для розкриття творчого потенціалу дитини. Мова йде про принципово нові психологічного-педагогічноі ідеї, концепції, технології, в центрі яких особистість дитини з її потребами і інтересами. Цьому сприяє впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес, забезпечення педагогічного колективу новою методичною літературою, періодичними підписними виданням, сучасним дидактичним матеріалом.

     Головною метою дошкільного закладу є забезпечення реалізації права  гро- мадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового і духовного розвитку.

        Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти : 

- збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей;

 - формування їх особистості , розвиток творчих здібностей та нахилів;

 - забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту ;

 - виховання потреби в самореалізації та самоствердженні.

Методична робота була організована згідно з Положенням про методичну роботу та відповідно до нормативних документів, які визначають напрямки розвитку освіти. Створено фонди нормативно-правових та інструктивно-методичних документів, поповнено інформаційно-методичну базу ДНЗ   новими навчально-методичними та навчально-наочними посібниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України для використання в ДНЗ у 2017/2018 н. р. Поповнився методичний фонд літератури, аудіо та відеоматеріалами .
У термінах згідно з планом роботи ДНЗ на 2017/2018 н. р. було проведено різноманітні колективні та індивідуальні форми методичної роботи з педагогічними кадрами.

· Семінар - практикум «Формування національно – патріотичної самоосвідомості у дітей дошкільного віку»;
· Флеш – семінар «Впровадження інклюзивної освіти в дошкільному навчальному закладі загального розвитку»;
· Панельна дискусія « Особистісно – орієнтована освітня система в умовах наступності між дошкільною та початковою ланками освіти»;
· Майстер- класи для педагогів;
· Методичні тренінги для вихователів вікових груп;
· Педагогічна рада « Пріоритетні напрямки роботи дошкільного навчального заклвду на 2017 – 2018 н.р.»;
· Педагогічна рада « Національно – патріотичне виховання у контексті розвитку духовного потенціалу особистості дитини  дошкільного віку»;
· Педагогічна рада «Психолого – педагогічний супровід дітей з особливими потребами в умовах інклюзивного навчання»;
· Педагогічна рада «Про підсумки роботи дошільного навчального закладу з навчальний рік та підготовка до літнього оздоровчого періоду»;
· Клуб молодого спеціаліста «Шлях до майстерності»;
· Школа новаторства педагогічних працівників ДНЗ;
· Відвідування педагогами виставки ППД у ХОІППО; 
· Дні відкритих дверей для батьків,конкурси – огляди,сімейні свята  тощо.
        Як керівник закладу, завжди підтримую та стимулюю творчу ініціативу працівників щодо вдосконалення освітньої роботи, заохочую творчі пошуки, дослідно-експериментальну, інноваційну роботу педагогів.

               Особлива увага в дошкільному закладі приділяється створенню умов в інклюзивних групах для дітей з особливими освітніми потребами. Тому проводиться ряд певних заходів  ЩОДО ЗАПРОВАДЖЕННЯ ІНКЛЮЗИВНОГО НАВЧАННЯ в дошкільному навчальному закладі № 35 «Чебурашка». 
        Відкриття нових перспектив, змін у системі освіти України насамперед пов»язане з переосмисленням ставлення до дітей з особливими освітніми потребами,здійсненням змін освітньої системи,а не дитини, підлаштуванням навчальних закладів під індивідуальні потреби всіх дітей – з порушеннями розвитку і без них.
    В дошкільному закладі функціонує 3 інклюзивних групи,які відвідують 9 дітей з особливими освітніми потребами.
        Сучасне законодавство України в галузі освіти забезпечує правові засади подальшого розвитку системи освіти в частині створення умов для навчання, реабілітації, соціальної адаптації, інтеграції в суспільство дітей з особливими потребами, у тому числі з інвалідністю. В наш час діти з особливими освітніми потребами можуть здобувати освіту у різних типах дошкільних навчальних закладів,зокрема: спеціальних , зі спеціальними та інклюзивними групами. Однак право вибору навчального закладу або форми навчання залишається виключно за батьками дитини.

                Метою діяльності  закладу дошкільної освіти з інклюзивним навчанням  є забезпечення права на якісну та доступну освіту дітей з особливими освітніми потребами, для забезпечення умов для здобуття освіти дітей з особливими потребами, що визначено Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про реабілітацію інвалідів в Україні»,  Указами Президента України  від 01.06.2005 № 900/2005 «Про першочергові заходи щодо створення  сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями», Положенням про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах, наказами Міністерства освіти і науки України від 27.11.2007 № 1041 «Про забезпечення прав дітей-інвалідів та дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку», від 15.01.2008 № 11 «Про затвердження заходів щодо створення сприятливих умов для життєдіяльності осіб з обмеженими можливостями», від 27.03.2006 №240/165 «Про затвердження Порядку комплектування дошкільних навчальних закладів (груп) компенсуючого типу», від 09.12.2010 №1224 «Про затвердження Положення про спеціальні класи для навчання дітей з особливими освітніми потребами у загальноосвітніх навчальних закладах», від 31.12.2015 №1436 «Про затвердження Плану щодо забезпечення права на освіту дітей з особливими освітніми потребами в загальноосвітньому просторі», від 06.02.2015 №104/52 «Про затвердження Порядку комплектування інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах», Постановами КМУ від 09.08.2017 №588 «Про внесення змін до Порядку організації інклюзивного навчання в загальноосвітніх навчальних закладах», від 18.05.2012 «Про організацію інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах» тощо.

   Визначені у цих нормативних документах аналітично-організаційні підходи дають змогу більш оперативно розв’язувати проблеми, пов’язані з реалізацією права дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, на здобуття гарантованої, якісної, загальнодоступної освіти.

  Ключовий компонент інклюзивного навчання  - гнучкість,врахування особистісних характеристик,що визначають темп навчання кожної дитини. Дитина з особливостями психофізичного розвитку не повинна займати особливого становища в закладі,вона має почуватися природно,досягти самостійності,наскільки це можливо. Важливо в інклюзивній групі створити таку атмосферу взаєморозуміння та взаємодопомоги між дітьми, щоб забезпечити дитині з ООП можливість самоствердитися,набути певних навичок соціальної поведінки.

    Інклюзивна діяльність повинна розпочинатись з виявлення проблем і труднощів у розвитку дошкільників. Першими,хто помічає проблеми, є батьки і вихователі. Вчителі – логопеди,вчителі – дефектологи ,практичні психологи проводять ранню діагностику,результати доводять до відома батьків і за необхідністю направляють на консультацію в ПМПК. Батьки звертаються до фахівців з власної ініціативи. Чим раніше родина отримає вчасну та кваліфіковану допомогу, тим легше буде проходити процес реабілітації або подолання вад розвитку дитини і тим кращий буде результат.

   Ключовим чинником успіху в роботі  закладу дошкільної освіти з інклюзивними групами є особистість керівника,який своїми світоглядом та діями подає приклад інклюзивної культури та підтримує її. Однією із суттєвих частин методичної роботи є створення групи індивідуального супроводу  дітей з ООП,налагодження співпраці,взаєморозуміння між членами цієї групи: вихователем – методистом,вчителем – дефектологом,вчителями – логопедами,практичним психологом,медичними працівниками,асистентами вихователів,вихователями,іншими фахівцями. Тому в закладі  розроблений план співпраці фахівців ,який  орієнтований на такі напрямки роботи:

  - вивчення особливостей і закономірностей розвитку дітей з психомовними потребами;

  - комплексне психолого – педагогічне вивчення дітей;

  - підбір методів і прийомів корекційного навчання і розвитку дітей дошкільного віку  з ООП;

  - зміст та методи роботи з родинами дітей з ООП.
     Керівник та педагогічний колектив ЗДО забезпечують право на освіту дітей з особливими освітніми потребами на основі відповідної нормативно-правової бази.

    Навчально-корекційний процес в спеціальних групах відбувається за спеціальними програмами у відповідності до рекомендацій психолого-медико-педагогічної консультації; до навчального процесу в цих групах 100%-во залучені вчитель-дефектолог,вчителі – логопеди,практичний психолог, відповідний медичний персонал та інші педагогічні працівники(група індивідуального супроводу дитини з ООП). Навчання дітей з особливими освітніми потребами здійснюється не лише на спеціально організованих заняттях, а й у повсякденному житті, у різноманітних видах діяльності за допомогою різних форм організації навчального процесу.  Для дієвої організації корекційно-розвивальної роботи з дошкільниками    психологом, вчителем - логопедом, вчителем-дефектологом, вихователями,асистентами вихователів своєчасно здійснюється різнобічне вивчення індивідуальних особливостей розвитку кожної дитини та забезпечується  їх урахування в навчально-виховному процесі.  Вихованці інклюзивних груп з метою інтеграції в соціум та відповідно до своїх потенційних можливостей та стану здоров»я можуть відвідувати заняття гуртків.

     В закладі  створені належні умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами.  Педагоги  активно створюють корекційно-розвивальне середовище, яке сприяє реалізації не лише навчально-виховних, а й корекційно-відновлювальних та реабілітаційних завдань, допомагає вихованцям набути навичок практичного життя, збагатити свій індивідуальний досвід з різних розділів програми.  У  групах  є ігрові осередки сюжетно-рольових, театралізованих, настільно-друкованих, будівельних  ігор, куточки сенсорного виховання; облаштовані  куточки чергових,  спортивний осередок, де зберігається  необхідне обладнання для проведення загартовуючих процедур, фізкультурних комплексів на повітрі, рухливих ігор, ігор-естафет, матеріали з валеологічного виховання дошкільників.

     У дошкільному  закладі є наявний спеціально обладнані, ізольовані від основного групового приміщення  кабінети(вчителя-дефектолога,вчителя-логопеда,практичного психолога), де з дітьми займаються спеціалісти відповідного фаху. Для організації корекційно-розвивальної роботи з дошкільниками  групи забезпечені необхідним обладнанням, навчально-дидактичними  матеріалами та посібниками,спеціально обладнана сенсорна кімната. Вхід до закладу облаштовано пандусом,кнопкою виклику.

     Наявна система корекційної роботи в інклюзивних групах  дає змогу вчасно забезпечити комплексну медико-психолого-педагогічну корекцію, дозволяє послабити, а в окремих випадках і запобігти наслідкам того чи іншого відхилення в розвитку.

   Створення індивідуальної програми розвитку на кожну дитину з ООП дає можливість для своєчасного початку корекційного втручання, спостерігати позитивну динаміку в розвитку дітей та успішне засвоєння корекційних навчальних програм.

   Однак, існуюча мережа інклюзивних груп не задовольняє всіх потреб дитячого населення дошкільного віку в корекційній допомозі. Кількість дітей з відхиленнями у розвитку щороку збільшується за рахунок «невиявленого резерву». 

Проблемним  є те, що більшість батьків приховують дані щодо стану здоров’я дитини, звертаються за допомогою до спеціалістів несвоєчасно або не звертаються взагалі; непоодинокими є відмови батьків від організації спеціального навчання. 

В результаті, діти з тими чи іншими порушеннями стихійно інтегровані в масових групах закладах дошкільної освіти або перебувають вдома до початку шкільного навчання, обмежуючись частковими вкрапленнями корекційних занять із спеціалістами. 
Якісна інтеграція та інклюзія має передбачати обов»язковий психологічний та педагогічний супровід дитини фахівцями.
   Про рівень готовності дітей старшого дошкільного віку до навчання в школі.

Головною метою роботи колективу дошкільного закладу є виховання дитини, здатної продовжувати навчання впродовж усього життя, досягати успіху, правильно будувати своє життя. Практичним психологом  на чолі із завідуючою організовує вивчення готовності дітей старшого дошкільного віку до шкільного навчання, вважає цю роботу надзвичайно важливою. 
З метою вивчення стану готовності дітей до навчання у школі в травні практичним психологом було протестовано 106 дітей старшого дошкільників віку.                            

        За результатами дослідження визначено такі рівні психологічної готовності дітей старшого дошкільного віку:

високий рівень – 49 дітей-45%

середній рівень – 57 дітей -55%

низький рівень - відсутні

        Таким чином діти старших груп переважно готові до  майбутнього навчання в школі , що підтверджують результати психологічної діагностики .

Аналіз сформованості компетенції у дітей дошкільного навчального закладу Державного стандарту дошкільної освіти.

У дошкільному закладі здійснюється розвиток,  навчання та виховання дітей за вимогами  Базового компоненту дошкільної освіти та  програмою навчання і виховання дітей  «Українське дошкілля».

Аналіз сформованості компетенції у дітей дошкільного віку свідчить:

                    Сформовано повною мірою-155 дитини-45%

                    Сформовано в достатній мірі -168дітей-52%

                    Сформовано посередньо-11 дітей-3%

Ці данні свідчать про те що протягом року загальний рівень компетентності дітей постійно зростає та на кінець року спостерігаються найбільш високу результати , що відображаються у значному збільшені кількості дітей , які маю високий та достатній рівень компетентності
Логопедичною роботою  з вересня 2017 р. було охоплено 30 дітей. Впродовж року з логопедичних груп   виведено 27 дітей, 3 –м дошкільникам з вадами мовлення продовжується надаватися допомога вчителів - логопедів.
             Створення  умов та результативність варіативності навчання           
        Гурткова робота – важлива частина освітнього процесу сучасного дошкільного навчального закладу, яка проводиться у ІІ половину дня.

Окрім базової програми «Українське дошкілля» у  закладі впроваджуються парціальні програми, за якими реалізуються освітні завдання варіативної частини навчального плану:

 - «Сенсорно-пізнавальний розвиток», (передовий педагогічний досвід,керівник гуртка  Балан О.П. 
- «Риторика в дитячому садку» (автор Л. Калуської);
 - «Англійська мова для дошкільнят» (автор Т. Шкваріна );

- «Хореографія в дошкільному закладі « ( автор А.Шевчук).
        Парціальні програми розширюють та поглиблюють можливості розвитку особистості дитини. Саме за такими програмами організовано надання додаткових освітніх послуг.
       Підведено підсумки роботи керівників гуртків та засвоєння дітьми програмових умінь та навичок за 2017-2018 н. р.

	Назва гуртка
	Сформовано

повною

мірою
	Сформовано

 в достатній

 мірі
	Сформовано

посередньо
	Сформовано

мінімально
	Не сформовано

	Англійська мова
329 Дітей 
	41%
	57%
	2%
	-
	-

	Хореографія
329 дітей 
	46%
	52%
	2%
	-
	-

	Сенсорно пізнавальний розвиток(групи №№ 4,6,7,3,9)
124дитини
	48%
	50%
	2%
	-
	-

	Риторика (групи №№1,2,5,8,10,11,12) 176 дітей
	45%
	49%
	6%
	-
	-


       В перспективі  роботи дошкільного навчального закладу напрями навчання додаткових освітніх послуг планується  змінити, враховуючи новітні педагогічні технології, а також запити батьків. Сьогодні існує багато цікавих, прогресивних методик раннього розвитку дітей, їхнього інтелекту, психічних процесів , і наш колектив готовий до роботи за такими методиками.              Відповідно до Положення про надання додаткових освітніх послуг в ДНЗ  отримані доходи спрямовуються на відшкодування витрат, пов’язаних з наданням цих послуг, оплату податків, обов’язкових відповідно до чинного законодавства внесків. Прибуток, що залишається у розпорядженні ДНЗ, спрямовується на придбання обладнання, здійснення ремонтних робіт, оплата комунальних послуг .

          Фізкультурно-оздоровча робота в дошкільному  навчальному закладі

Пріоритетним напрямком роботи ДНЗ залишається турбота про фізичний розвиток дітей, зміцнення та укріплення їх здоров’я. Оновлення змісту та якості дошкільної освіти в даному напрямку відбувається через набуття кожною дитиною навичок здорового способу життя шляхом освоєння нових здоров’язберігаючих технологій.  

  Ми намагаємося створити належні умови для забезпечення оптимального рухового режиму:  у ДНЗ функціонує спортивна зала, обладнані фізкультурні куточки в групах. 

На жаль, проблемним питанням на сьогодні є ремонт та оснащення сучасним ігровим та спортивним обладнанням, прогулянкових та  спортивного майданчиків.

        Аналіз захворюваності, моніторинг відвідування дітей у 2017-2018 н. р.
Медичний кабінет  дошкільного закладу  постійно поповнюється лікарськими засобами для надання невідкладної медичної допомоги дітям відповідно до встановлених строків реалізації медичних препаратів, необхідним медичним обладнанням.   Старша медична сестра  Вансович Н.В. проводить відповідну роботу згідно плану медико -  профілактичної роботи, постійно узагальнюють дані про рівень захворюваності та відвідування дітьми ДНЗ.

Порівняльний аналіз відвідування за 2016-2017 навчальний рік відповідно  до 2017 - 2018 років свідчить, що знизився процент відвідування з 73% до 68%,на що потрібно звернути особливу  увагу.
Проте найвищий відсоток захворюваності у групі №4,6(групи раннього віку) – 11 %. Найнижчий відсоток захворюваності у групі №8,5,12,10 (середній, старший дошкільний вік) – 3%.
Якщо зробити детальний аналіз диспансерного обліку дітей ДНЗ, то можна зробити висновок, що потребує активізації діяльність педагогічного, медичного персоналу і, звичайно, вас, батьків в цьому напрямку. 

Наведені статистичні дані свідчать про позитивну динаміку щодо 
зниження захворюваності на одну дитину. Зменшилась кількість випадків простудних захворювань та покращився індекс здоров я  дітей ДНЗ на 6,6% в порівнянні з минулим роком , що свідчить про ефективність комплексу оздоровчих  та профілактичних засобів, які були проведені протягом 2017-2018 н. р. Важливо відмітити що завдяки професійній діяльності медичної служби та чіткому виконанню санітарних інструкцій в закладі значно зменшено кількість інфекційних захворювань, попереджено їх розповсюдження, проблемою залишається після вихідних та свят,її рівень досить значний. Прошу шановних батьків взяти це до уваги.

 Система роботи щодо попередження дитячого травматизму в ДНЗ

У дошкільному закладі №35 розроблена чітка система щодо попередження дитячого травматизму. 

Педагоги закладу за допомогою вірного підбору форм і методів (різні види занять, ігор, зустрічі з пожежниками, бесіди, тижні безпеки, моделювання ситуацій, екскурсії, піші переходи, розваги, конкурси) реалізують основні завдання з даного напрямку.

Під час тижнів з безпеки життєдіяльності, які проходять у листопаді та травні, проведено навчання, надання першої медичної допомоги, практичний тренінг з евакуації дітей і працівників навчального закладу на випадок виникнення надзвичайної ситуації.
Інформаційним матеріалом для дітей є оформлені в кожній віковій групі куточки з охорони життя та безпеки дошкільників. Всі осередки з безпеки життєдіяльності динамічні і за допомогою макетів діти в ігровій формі практично засвоюють набуті знання. Здійснюється тісна співпраця зі службами МЧС,Патрульною службою Хмельницької області щодо попередження нещасних випадків та травматизму дітей та дорослих.
Випадків дитячого, виробничого та побутового травматизму в цьому навчальному році не зафіксовано.

                 Організація медичного обслуговування, харчування в ДНЗ
Невід’ємною складовою зміцнення здоров’я дітей є повноцінне та якісне харчування. 

Організація харчування ведеться відповідно до Інструкції з харчування дітей .
 Постачання продуктів харчування і продовольчої сировини здійснюється відповідно до моніторингу цін на основні продовольчі товари у роздрібній мережі у Хмельницькій області, визначені Департаментом освіти та науки Хмельницької міської ради. Продукти харчування приймаються від постачальників лише за наявності супровідних документів, що засвідчують їх походження, безпечність, якість, ґатунок, дату виготовлення, термін реалізації, умови зберігання. Щоденний контроль за якістю та безпечністю продовольчої сировини, готової продукції, аналіз виконання норм харчування здійснюється  мною та сестрою медичною з дієтичного харчування Зборовською І.А.
В закладі проводиться аналітична робота щодо рівня виконання норм харчування. 

 Варто зазначити, що вартість харчування 1 дитини в день передбачена у розмірі 22 грн. (60%- 13.20 грн. сплачують батьки,40-% -8.80 грн. бюджет міста).
Аналіз вартості дітодня  за 5 місяців 2018 року  – 22,00 грн.
Найважливішою умовою правильної організації харчування  дітей в ДНЗ є суворе дотримання санітарно-гігієнічних вимог до харчоблоку та процесу приготування і зберігання їжі.  
За результатами моніторингових досліджень СЄС,порушень відповідності нормам калорійності харчування дітей не виявлено. 

Результатом є відсутність зафіксованих випадків отруєнь і кишкових захворювань дітей.
        Управлінська діяльність завідуючої ДНЗ,співпраця з громадськими організаціями
Звичайно, що імідж дошкільної установи залежить від  багатьох факторів, зокрема і від персонального внеску завідуючої та діяльності органів самоуправління, до яких входять:

· Рада закладу
· Батьківські комітети усіх вікових груп.
· Профспілковий комітет
· Педагогічна рада.
· Загальні збори батьків та членів трудового колективу.
Також до органів самоуправління відносяться всі комісії, які контролюють організацію роботи з атестації, охорони праці, безпеки життєдіяльності, виконання Інструкції з організації харчування, оприбуткування матеріальних цінностей, обстеження приміщень, інженерних мереж та технологічного обладнання.

Усю нашу спільну діяльність ми організовуємо на командному підході задля спільного результату. 

 Мої управлінські дії та рішення у звітному році були спрямовані головним чином на  забезпечення працездатності колективу виконання річних  завдань:

1.  Комплектація штатів відповідно штатного розпису .

2. Організація заходів з підготовки реалізації проектів в навчально-виховному процесі.

3. Формування бюджетного запиту на 2018 рік та раціональне використання бюджетних коштів.

4. Виконання приписів контролюючих органів.

5. Організація морального та матеріального заохочення працівників за добросовісне виконання професійних обов’язків.
6 . Організація роботи батьками та громадськістю. Налагодження взаємозв’язку з представниками місцевої влади у вирішенні нагальних проблем закладу. 

7 . Створення позитивного іміджу дошкільної установи. 

Сучасний ритм життя,  вимогливість батьків до якості надання освітніх послуг  вимагають від дошкільного навчального закладу високої конкурентоспроможності.

Ми виставляємо для себе стратегічну мету – бути  конкурентоспроможним колективом. Для цього ми постійно рухаємось та розвиваємось.
       Невід’ємною складовою створення іміджу дошкільного закладу є участь педагогічного колективу у різноманітних конкурсах. 

Кращі подій року 2017-2018 н.р.

1. Проведення тематичних тижнів в ДНЗ :

·  День знань

· Тиждень Дошкілля 

· Тиждень безпеки життєдіяльності 

· Тиждень активного залучення сімей до освітньо-виховного процесу;

·  тиждень довкілля; 

· Тиждень педагогічних інновацій та творчих знахідок; 
· Зустріч з курсантами ХОІППО;
·  Місячник дітей з особливими освітніми потребами;
· Свято Матері;
· День захисту дітей;
· День вишиванки;
· Спортивні свята та розваги;
· Акція «Зелена хвиля» - озеленення території;
· Народні свята;
· Конкурс малюнка на асфальті;
· День відкритих дверей тощо.
2. Друк передового педагогічного досвіду «Програма мовленнєвого розвитку дітей середнього дошкільного віку «Абабагаламага»,О.Балан, навчально – методичний посібник,2017 р.,»Велика Україна народжується в душі маленької дитини»,О.Томусяк,навчальний посібник,2017 р.
3.Участь у обласні педагогічній виставці «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування » де керівник гуртка став переможцем  і отримав ІІ місце за участь у педагогічній виставці .

4. Участь ДНЗ у Акції озеленення міста(сдали 760 кг макулатури). 

5. Благодійні акції для допомоги учасникам АТО (жовтень,листопад,грудень, лютий.) 
 Сьогодні дошкільний заклад забезпечує стабільно високий рівень якості освітніх послуг, має позитивний імідж, працює в ритмі інноваційного розвитку.
Звернення громадян .

Робота щодо звернень громадян - важлива складова управління дошкільним навчальним закладом. Головними питаннями, які були порушені підчас прийому були питання по працевлаштуванню та оформлення дітей в ДНЗ. Усі питання вирішені без  суперечок та непорозумінь. Порушені питання від батьків щодо організаційних заходів розглянуті, на них надані відповіді. На особистому прийомі були батьки діти яких користуються соціальними пільгами. Питання вирішені позитивно.
· 16 дітей, батьки яких є учасниками у антитерористичної операції ;
· 1 дитина з сім»ї, які переміщуються з тимчасово окупованої території;
· 12 дітей з багатодітних сімей;
·  3 дітини з малозабезпечених сімей;

·  4 дитини  - діти-інваліди за посвідченням;

·  6 дітей – діти з особливими освітніми потребами. 

             Зміцнення та  модернізації матеріально-технічної бази дошкільного навчального закладу. 
    З 10 серпня місяця 2017 року дошкільний навчальний заклад №35 було переведено на самостійне ведення бухгалтерського обліку та фінансової звітності.

       Дошкільний заклад є комунальним закладом,тому матеріальне та фінансове забезпечення гарантує місцевий бюджет. Завдання адміністрації полягає в оптимальному його прогнозуванні,плануванні та цільовому використанні. Питання господарської роботи є найскладнішим у роботі керівника, оскільки на його розв» язання потрібні кошти. 
        З місцевого бюджету за 2017-2018 рік було використано на захищені статті у сумі 5 670 240 грн. 

Оплата праці працівників ДНЗ 3 567 780 грн  

Оплата комунальних 601 665 грн

Продукти харчування 413 499 грн

На предмети та матеріали 192 685 грн
· придбання миючих засобів,  туалетного паперу  – 46 579 грн
· 100 грн на дитину –5 168 – придбано посуд,наматрацники,канцтовари 
· 200 грн на дитину – 48 266 - придбано посуд,меблі,наматрацники,токіни
· Придбання медикаментів – 3 818 грн

· Новорічні подарунки - 33 968 грн

· Ліжка дитячі  - 53 708 грн 
· Рушники – 4 995 грн
·  Обслуговування пожежної сигналізації – 4 025 грн
· Утеплення фасаду 
· Ремонт харчоблоку,вентиляції – 127 624 грн
· Атестація робочих місць – 4 400 грн
· Послуги телекомунікаційні – 453 грн
· Вивіз сміття – 3 289 грн
· Дератизація – 1 248 грн
· Навчання ЦЗ – 518 грн
· Навчання ОП – 1000 грн
         Кошти спеціального фонду – це оплата батьків за організацію додаткових освітніх послуг.

Надійшло коштів - 501 765 грн

Заробітня плата- 302 183 грн
Нарахування на зарплату – 59 378 грн
Комунальні послуги – 33 075 грн

Предмети,матеріали та інвентар - 85 998 грн 

Підписка - 4398 грн

Господарські товари – 18 689 грн

Сантехніка – 12 284 грн

Офісні меблі – 13 296 грн

Катридж – 290 грн

Канцтовари – 10 692 грн

ЛЕД лампи – 13 541 грн

Пісочниці  -6 000 грн

Фарба – 1 926  грн

Посуд  - 4 080 грн

Москітні сітки -  700 грн

Ремонт сходових клітин - 14 880 грн 

Придбання шаф для інвентарю – 10 700 грн
Оплата послуг,крім комунальних – 77 490 грн

Послуги телекомунікації – 2 416 грн

Випробовування пожежних гідрантів,

обслуговування вогнегасників – 2 055 грн

Демонтаж вікон – 26 002 грн

Послуги,пов»язані з програмним забезпеченням – 3 774 грн

Обслуговування пожежної сигналізації – 205 грн

Поточний ремонт приміщень – 31 672 грн

Заправка картриджа – 980 грн

Атестація робочих місць – 600 грн

Послуги з ремонту техніки – 2 100 грн

Ремонт трубопроводу в підвальному приміщенні – 4 942 грн

Інші витрати – 2 741 грн

Разом з тим, в зміцненні матеріально-технічної бази ДНЗ №35 є ряд невирішених проблем, а саме: капітальний ремонт ігрових майданчиків,спортивного майданчику, паркану, часткова заміна лінолеуму.
Для мене, імідж навчального закладу – це якісна робота дошкільної установи, яка відповідає замовленню суспільства, вимогам батьків щодо навчання і виховання їхніх дітей, прозора політика, правдива і актуальна інформація.
І я  вважаю, що сьогодні і в майбутньому наш заклад буде користуватися попитом. Ми й надалі сподіваємося на ваше розуміння, підтримку та співпрацю у вирішенні спільних завдань. 
